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Pret nr O - Plyta zelbetowa jednokierunkowo zbrojona wg PN-EN
1992-1-1:2004

Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: element nr O (belka) - Brak opisu elementu.
Wezly: 4 (x=4.400m, y=2.496m); 0 (x=5.300m, y=2.496m)

Profil: Strop (C20/25) IE‘O ﬁﬁ):
- - - :ng

Zbrojenie podtuzne (RB500W (A)) | 1000 |

Krawedz 1 - 6¢12 (co 16.7cm); od L1=0.00m do L2=0.90m; Ibd1=0.54m;

Ibd2=0.54m

Widok elementu

-
-+

Calkowite wytezenie elementu: 71%
Zbrojenie gtéwne: 71 %
Scinanie: 57 %
Zbrojenie gtéwne (Scinanie): 0 %
Rysy prostopadte: 0 %
Ugiecia: 8 %
Zbrojenie minimalne: 0 %
Zbrojenie minimalne (rysy): 0 %
Zakotwienie zbrojenia: 0 %
Rozstaw strzemion: 0 %
Zbrojenie min. strzemionami: 0 %
Smuktosc: 0 %
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Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr | Rzedna | Obwiedni Warunek Wytezenie
a

0 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

1 0.000 min Mx Scinanie 16.4 %

2 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

3 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

4 0.000 min Ty Scinanie 43.9 %

5 0.000 Smukios¢ 0.0%

6 0.000 max N Scinanie 43.9 %

7 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty SGU

8 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

9 0.000 max Ty Scinanie 14.8 %

10 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

11 | 0.000 min N Scinanie 14.8 %

12 | 0.000 max Mx Scinanie 42.3 %

13 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

14 | 0.167 min Mx Scinanie 34.2%

15 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

16 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

17 | 0.167 min Ty Scinanie 34.2%

18 0.167 Smukios¢ 0.0 %

19 | 0.167 max N Scinanie 34.2 %

20 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty _SGU

21 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

22 | 0.167 max Ty Scinanie 13.3 %

23 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

24 | 0.167 min N Scinanie 13.3%

25 | 0.167 max Mx Scinanie 13.3 %

26 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

27 | 0.333 min Mx Scinanie 35.4 %

28 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

29 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

30 | 0.333 min Ty Scinanie 35.4 %

31 0.333 Smukios¢ 0.0 %

32 | 0.333 max N Scinanie 35.4%
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33 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

34 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

35 | 0.333 max Ty Scinanie 15.4 %

36 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

37 | 0.333 min N Scinanie 15.4 %

38 | 0.333 max Mx Scinanie 15.4 %

39 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

40 | 0.500 min Mx Scinanie 36.5 %

41 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

42 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

43 | 0.500 min Ty Scinanie 36.7 %

44 0.500 Smukios¢ 0.0 %

45 | 0.500 max N Scinanie 36.7 %

46 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty _SGU

47 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

48 | 0.500 max Ty Scinanie 17.4 %

49 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

50 | 0.500 min N Scinanie 17.4 %

51 | 0.500 max Mx Scinanie 17.5%

52 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

53 0.667 min Mx Zbrojenie gtéwne 459 %

54 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

55 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

56 0.667 min Ty Zbrojenie gtéwne 44.6 %

57 0.667 Smuktos¢ 0.0%

58 0.667 max N Zbrojenie gtéwne 44.6 %

59 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

60 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

61 0.667 max Ty Zbrojenie gtéwne 21.2%

62 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

63 0.667 min N Zbrojenie gtéwne 21.2%

64 0.667 max Mx Zbrojenie gtéwne 20.0%

65 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

66 0.833 min Mx Zbrojenie gtéwne 58.3 %

67 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
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N_SGU

68 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

69 0.833 min Ty Zbrojenie gtéwne 57.6 %

70 0.833 Smuktos¢ 0.0 %

71 0.833 max N Zbrojenie gtéwne 57.6 %

72 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

73 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

74 0.833 max Ty Zbrojenie gtéwne 27.3%

75 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

76 0.833 min N Zbrojenie gtéwne 27.3%

77 0.833 max Mx Zbrojenie gtéwne 26.7 %

78 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty SGU

79 1.000 min Mx Zbrojenie gtéwne 71.3%

80 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

81 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

82 1.000 min Ty Zbrojenie gtéwne 71.3%

83 1.000 Smukios¢ 0.0%

84 1.000 max N Zbrojenie gtéwne 71.3%

85 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty _SGU

86 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

87 1.000 max Ty Zbrojenie gtéwne 33.8%

88 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

89 1.000 min N Zbrojenie gtéwne 33.8%

90 1.000 max Mx Zbrojenie gtéwne 33.8%

91 0.650 max v Ugiecia 8.2%

Wyniki szczegétowe

Zbrojenie minimalne (0.0 %)
Przekrdj: x/L=1.000, L=0.90m; Kombinacja: max Mx (+1,-2,)

Zbrojenie minimalne przy zginaniu bez udziatu sity podtuznej dla przekroju prostokgtnego oraz teowego z
potkg w strefie Sciskanej:

Agtmin = 026 bd = 0.26 22-100.0 - 11.4 = 1.3cm? < 6.8cm?
, fyk 500.0
Agimin = 0.0013bd = 0.0013 - 100.0 - 11.4 = 1.5cm? < 6.8cm?

Zbrojenie minimalne ze wzgledu narysy

Minimalne (sumaryczne) pole zbrojenia ze wzgledu na rysy:

A 0.400-1.0-0.22-774.0
¢ = = 2.4cm? < 6.8cm? = Ay,
s lim. 28.0

As,min = kckfct,effo_
gdzie:
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k. = min [0.4 (1 - ),1.0] = min [0.4 <1 - %),Lo] = 0.400
kipfetefr 0.67-—=-0.22

15.0

Zbrojenie gtéwne (71.3 %)
Przekrdéj: x/L=1.000, L=0.90m; Kombinacja: max N (+1,+2,+9,)

Dane: o = 1.00,Xes = 3.9cm, a; = 3.5cm,d = 11.4cm
Nos$nos¢ przy Sciskaniu/rozciagganiu:
minNgg = —1826.1kN < 0.0kN = Ngq
maxNgq = 146.1kN > 0.0kN = Ngq

x/L=1.000 (max N)

Nos$no$¢ przy zginaniu: v
Mpq = 31.0kNm > 22.1kNm = Mqq T ﬁ
Odksztatcenia:
g1 = —0.00163 > —0.0100 by

gcw = 0.00086 < 0.0035
g. = —0.00054 < 0.0020

Scinanie (57.5 %)
Przekroj: x/L=1.000, L=0.90m; Kombinacja: max N (+1,+2,+9,)

Weryfikacja zbrojenia strzemionami dla sity thgcej: Y-Y
Obliczeniowa nosnosé elementu bez zbrojenia na scinanie (rozcigganie betonowych krzyzulcéwy):
Vrac = [0.18/y.k(100p.fs)/* + 0.150, |b,,d
Vrac = [0.18/1.4 - 2.000(100 - 0.000e + 00 - 2.00)'/3 + 0.15 - 0.000] - 100.0 - 11.4 = 0.0kN
VRdemin = (Vmin + kK10¢p)by,d = (0.443 + 2.000 - 0.000)1.0 - 0.1 = 50.5kN
VRac = maX(VRd,c'VRd,c,min) = 50.5kN > 29.0kN = Vg4 -> zbrojenie nie jest wymagane
gdzie przyjeto:
- k=1+,/(200/d) = 2.000

_ Agq _ 000
~PL=pd T Tooo1ia 0.000e + 00

— Vimin = 0.035k3/2f}/% = 0.035 - 2.0003/220.0%/2 = 0.443
Nosnosc¢ obliczeniowa ze wzgledu na Sciskanie betonowych krzyzulcow:
Vramax = 0.5vb,,df.q = 0.5-0.552 - 100.0 - 11.4 - 1.43 = 449.5kN
gdzie przyjeto:
— v =0.6(1—fy/250) = 0.6(1 — 20.0/250) = 0.552
Warunki nosnosci:
Vrae = 50.5kN > 29.0kN
VRamax = 449.5kN > 29.0kN

Ugiecia (8.2 %)
Przekroj: x/L=0.650, L=0.59m; Kombinacja: max v (1,2,S11,)

Obcigzenia: tylko czesc¢ diugotrwata; schemat statyczny elementu: belka wolnopodparta

Efektywny modut sprezystosci betonu: E. o = 1+ic(’t"t 5= figooot;(; = 7500.0MPa
2 L0 .

Maksymalne ugiecie uzyskano poprzez catkowanie rownania linii ugiecia belki z uwzglednieniem petzania,
zarysowania i rzeczywistego rozktadu zbrojenia oraz przebiegu momentéw. Sztywnosé elementu
niezarysowanego przyjeto rowng B, = E. ¢J; lub By = E.,,]; odpowiednio przy obcigzeniu dtugotrwatym i
krotkotrwatym, natomiast sztywnos$¢ przekrojéw zarysowanych wyznaczono wg wzoru:

Boo _ Ec,eff]l

- GSr—Z’
1-A(52) (1-7)
gdzie w przypadku B, przyjeto E;eg = Ecp-
Warunek projektowy (kierunek Y-Y): a = 0.4 mm < 4.5 mm = aj;,,
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Pret nr 1 - Plyta zelbetowa jednokierunkowo zbrojona wg PN-EN

1992-1-1:2004

Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: element nr 1 (belka) - Brak opisu elementu.
Wezly: 0 (x=5.300m, y=2.496m); 3 (x=9.900m, y=2.496m)

Profil: Strop (C20/25) Iﬁo ﬁﬂ__—
;}/

Zbrojenie podtuzne (RB500W (A))

Krawedz 1 - 6¢12 (co 16.7cm); od L1=0.00m do L2=3.45m; Ibd1=0.54m;
Ibd2=0.00m

Krawedz 3 - 4¢12 (co 25.0cm); od L1=0.00m do L2=4.60m; Ibd1=0.54m;
Ibd2=0.54m

Widok elementu

4 0 s
T T
00 ®

Calkowite wytezenie elementu: 69%
Zbrojenie gtéwne: 69 %
Scinanie: 55 %
Zbrojenie gtéwne (Scinanie): 0 %
Rysy prostopadte: 56 %
Ugiecia: 56 %
Zbrojenie minimalne: 0 %
Zbrojenie minimalne (rysy): 0 %
Zakotwienie zbrojenia: 0 %
Rozstaw strzemion: 0 %
Zbrojenie min. strzemionami: 0 %
Smuktosé: 0 %

1000 +
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Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr | Rzedna | Obwiedni Warunek Wytezenie
a

0 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

1 0.000 min Mx Zbrojenie gtéwne 69.3 %

2 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

3 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

4 0.000 min Ty Zbrojenie gtéwne 329%

5 0.000 Smukios¢ 0.0 %

6 0.000 max N Zbrojenie gtéwne 329%

7 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty SGU

8 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

9 0.000 max Ty Zbrojenie gtéwne 69.3 %

10 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

11 0.000 min N Zbrojenie gtéwne 69.3 %

12 0.000 max Mx Zbrojenie gtéwne 329 %

13 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

14 | 0.167 min Mx Scinanie 29.9 %

15 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

16 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

17 | 0.167 min Ty Scinanie 14.2 %

18 0.167 Smukios¢ 0.0 %

19 | 0.167 max N Scinanie 14.2 %

20 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty _SGU

21 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

22 | 0.167 max Ty Scinanie 29.9 %

23 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

24 | 0.167 min N Scinanie 29.9 %

25 | 0.167 max Mx Scinanie 14.2 %

26 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty _SGU

27 0.333 min Mx Zbrojenie gtéwne 17.0%

28 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

29 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

30 0.333 min Ty Zbrojenie gtéwne 17.2%

31 0.333 Smukios¢ 0.0 %

32 0.333 max N Zbrojenie gtéwne 17.2%
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33 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

34 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

35 0.333 max Ty Zbrojenie gtéwne 36.3%

36 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

37 0.333 min N Zbrojenie gtéwne 36.3%

38 0.333 max Mx Zbrojenie gtéwne 36.5%

39 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

40 0.500 min Mx Zbrojenie gtéwne 30.3 %

41 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

42 0.500 max Rysy prostopadte 53.1%
Mx_SGU

43 0.500 min Ty Zbrojenie gtéwne 30.5%

44 0.500 Smukios¢ 0.0 %

45 0.500 max N Zbrojenie gtéwne 30.5%

46 0.500 max Rysy prostopadte 53.1%
Ty _SGU

47 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

48 0.500 max Ty Zbrojenie gtéwne 64.3 %

49 0.500 min Rysy prostopadte 53.1%
N_SGU

50 0.500 min N Zbrojenie gtéwne 64.3 %

51 0.500 max Mx Zbrojenie gtéwne 64.4 %

52 0.667 min Rysy prostopadte 55.8 %
Ty_SGU

53 0.667 min Mx Zbrojenie gtéwne 31.9%

54 0.667 max Rysy prostopadte 55.8 %
N_SGU

55 0.667 max Rysy prostopadte 55.8 %
Mx_SGU

56 0.667 min Ty Zbrojenie gtéwne 67.6 %

57 0.667 Smuktos¢ 0.0%

58 0.667 max N Zbrojenie gtéwne 67.6 %

59 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

60 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

61 0.667 max Ty Zbrojenie gtéwne 31.9%

62 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

63 0.667 min N Zbrojenie gtéwne 31.9%

64 0.667 max Mx Zbrojenie gtéwne 67.6 %

65 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

66 0.833 min Mx Zbrojenie gtéwne 24.3%

67 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
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N_SGU

68 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

69 0.833 min Ty Zbrojenie gtéwne 51.3%

70 0.833 Smuktosé 0.0%

71 0.833 max N Zbrojenie gtéwne 51.3%

72 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

73 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

74 0.833 max Ty Zbrojenie gtéwne 24.3 %

75 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

76 0.833 min N Zbrojenie gtéwne 24.3%

77 0.833 max Mx Zbrojenie gtéwne 51.3%

78 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty SGU

79 1.000 min Mx Scinanie 16.9 %

80 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

81 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

82 | 1.000 min Ty Scinanie 35.7 %

83 1.000 Smuktosé 0.0%

84 | 1.000 max N Scinanie 35.7 %

85 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty _SGU

86 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

87 | 1.000 max Ty Scinanie 16.9 %

88 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

89 | 1.000 min N Scinanie 16.9 %

90 | 1.000 max Mx Scinanie 35.7 %

91 0.570 max v Ugiecia 55.8 %

Wyniki szczegétowe

Zbrojenie minimalne (0.0 %)
Przekroj: x/L=0.833, L=3.83m; Kombinacja: max Mx (+1,+2,+11,)

Zbrojenie minimalne przy zginaniu bez udziatu sity podtuznej dla przekroju prostokgtnego oraz teowego z
potkg w strefie Sciskanej:

Agtmin = 026 bd = 0.26 22-100.0 - 11.3 = 1.3cm? < 4.5cm?
, fyk 500.0
At min = 0.0013bd = 0.0013 - 100.0 - 11.3 = 1.5cm? < 4.5cm?

Zbrojenie minimalne ze wzgledu narysy

Minimalne (sumaryczne) pole zbrojenia ze wzgledu na rysy:

A 0.400-1.0-0.22-774.0
¢ = = 2.4cm? < 45cm? = Ay,
s lim. 28.0

As,min = kckfct,effo_
gdzie:
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k. = min [0.4 (1 - ),1.0] = min [0.4 <1 - %),Lo] = 0.400
kipfetefr 067725022

Zbrojenie gtéwne (69.3 %)
Przekrdj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-1,+2,+9,)

Dane: a.. = 1.00, X = 3.8cm,a; = 3.5cm,d = 11.4cm

No$no$¢ przy $ciskaniu/rozciaganiu: L=0.000 (min )
minNggq = —2156.1kN < —0.0kN = Ng4
maxNggq = 198.2kN > —0.0kN = Ng4
Nos$no$¢ przy zginaniu: v
Mpq = 31.9kNm > 22.1kNm = Mqq T ﬁ
Odksztatcenia:
g1 = —0.00165 > —0.0100 b

gqw = 0.00083 < 0.0035
g. = —0.00056 < 0.0020

Scinanie (54.7 %)
Przekroj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-1,+2,+9,)

Weryfikacja zbrojenia strzemionami dla sity thgcej: Y-Y
Obliczeniowa nosnosé elementu bez zbrojenia na scinanie (rozcigganie betonowych krzyzulcéwy):
Vrac = [0.18/y.k(100p.fs)/* + 0.150, |b,,d
Vrac = [0.18/1.4 - 2.000(100 - 0.000e + 00 - 2.00)'/3 + 0.15 - 0.000] - 100.0 - 11.4 = 0.0kN
VRdemin = (Vmin + kK10¢p)by,d = (0.443 + 2.000 - 0.000)1.0 - 0.1 = 50.5kN
VRac = maX(VRd,c'VRd,c,min) = 50.5kN > 27.6kN = Vg4 -> zbrojenie nie jest wymagane
gdzie przyjeto:
- k=1+,/(200/d) = 2.000

_ Agq _ 000
~PL=pd T Tooo1ia 0.000e + 00

— Vimin = 0.035k3/2f}/% = 0.035 - 2.0003/220.0%/2 = 0.443
Nosnosc¢ obliczeniowa ze wzgledu na Sciskanie betonowych krzyzulcow:
Vramax = 0.5vb,,df.q = 0.5-0.552 - 100.0 - 11.4 - 1.43 = 449.5kN
gdzie przyjeto:
— v =0.6(1—fy/250) = 0.6(1 — 20.0/250) = 0.552
Warunki nosnosci:
Vrae = 50.5kN > 27.6kN
VRamax = 449.5kN > 27.6kN

Rysy prostopadte (55.8 %)
Przekroj: x/L=0.667, L=3.07m; Kombinacja: max Mx_SGU (1,2,511,)

Stosunek naprezen rysujacych do aktualnych:
Osr _ Mcr _ fereffWe _ 2.2:0.0039 0.937

Og - MEgq MEq4 9.1
Maksymalny rozstaw rys:

Srmax = Ksc + k1K ky p:eff =3.4-30+0.8-0.500-0.425

129 _ 277.9mm
0.0116

gdzie przyjeto:
— k; = 0.8 (prety zebrowane), k, = 0.500 ($ciskanie lub/i zginanie),
— efektywny stopien zbrojenia: p, = Ag/Ac e = 4.5/390.0 = 0.0116
Rd&znica $redniego odksztatcenia zbrojenia rozcigganego i betonu:
fct,eff

os—ke (1+0‘etpp eff) - 2.2
Pp,eff ) 200.8—-0.4 (1+6.67:0.0116)

Eq — Eoy = ——22 - 00116 = 0.000602

Es

200000.0
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gdzie przyjeto:

— k; = 0.4 (obc. dtugotrwate),

Obliczeniowa szerokos$¢ rys prostopadtych do osi elementu:

Wi = Symax(Esm — €cm) = 277.9 - 0.000602 = 0.17 mm < 0.30 mm = Wy i,

Ugiecia (55.8 %)
Przekréj: x/L=0.570, L=2.62m; Kombinacja: max v (1,2,S11,)

Obcigzenia: tylko czesc¢ diugotrwata; schemat statyczny elementu: belka wolnopodparta

Efektywny modut sprezystosci betonu: E; ¢ = 1+i°(‘t“t = fizogo(;z = 7500.0MPa
o .

Maksymalne ugiecie uzyskano poprzez catkowanie rownania linii ugiecia belki z uwzglednieniem petzania,
zarysowania i rzeczywistego rozktadu zbrojenia oraz przebiegu momentéw. Sztywnos¢ elementu
niezarysowanego przyjeto rowng B, = E. .¢J; lub By = E.,]; odpowiednio przy obcigzeniu dtugotrwatym i
krotkotrwatym, natomiast sztywnos$¢ przekrojéw zarysowanych wyznaczono wg wzoru:

Boo _ Ec,eff]]

- Osr 2 [}
=83 ()
gdzie w przypadku B, przyjeto Eg e = Ecp-
Warunek projektowy (kierunek Y-Y): a = 12.8 mm < 23.0 mm = ayj,

Pret nr 2 - Plyta zelbetowa jednokierunkowo zbrojona wg PN-EN
1992-1-1:2004

Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: element nr O (belka) - Brak opisu elementu.

Wezty: 10 (x=0.000m, y=0.000m); 1 (x=5.300m, y=0.000m)
Profil: Strop (C20/25) Treo (=
Zbrojenie podtuzne (B500SP (C)) } 1000 }

Krawedz 1 - 8912 (co 12.5cm); od L1=3.71m do L2=5.30m; Ibd1=0.00m;
Ibd2=0.54m

Krawedz 3 - 8¢12 (co 12.5cm); od L1=0.00m do L2=5.30m; Ibd1=0.54m;
Ibd2=0.54m

Widok elementu
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! 233 |
*t *
10, N

Calkowite wytezenie elementu: 82%
Zbrojenie gtéwne: 74 %
Scinanie: 63 %
Zbrojenie gtéwne (Scinanie): 0 %
Rysy prostopadte: 0 %
Ugiecia: 82 %
Zbrojenie minimalne: 0 %
Zbrojenie minimalne (rysy): 0 %
Zakotwienie zbrojenia: 0 %
Rozstaw strzemion: 0 %
Zbrojenie min. strzemionami: 0 %
Smuktosé: 0 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr | Rzedna | Obwiedni Warunek Wytezenie
a

0 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty _SGU

1 0.000 min Mx Scinanie 41.0 %

2 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

3 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

4 0.000 min Ty Scinanie 17.4 %

5 0.000 Smuktosé 0.0%

6 0.000 max N Scinanie 17.4 %

7 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

8 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

9 0.000 max Ty Scinanie 43.6 %

10 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU
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11 | 0.000 min N Scinanie 43.6 %

12 | 0.000 max Mx Scinanie 19.7 %

13 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

14 0.167 min Mx Zbrojenie gtéwne 14.9%

15 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

16 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

17 0.167 min Ty Zbrojenie gtéwne 14.9 %

18 0.167 Smukios¢ 0.0 %

19 0.167 max N Zbrojenie gtéwne 14.9 %

20 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

21 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

22 0.167 max Ty Zbrojenie gtéwne 38.9%

23 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

24 0.167 min N Zbrojenie gtéwne 38.9%

25 0.167 max Mx Zbrojenie gtéwne 38.9%

26 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

27 0.333 min Mx Zbrojenie gtéwne 20.6 %

28 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

29 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

30 0.333 min Ty Zbrojenie gtéwne 20.6 %

31 0.333 Smukios¢ 0.0 %

32 0.333 max N Zbrojenie gtéwne 20.6 %

33 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty _SGU

34 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

35 0.333 max Ty Zbrojenie gtéwne 58.5 %

36 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

37 0.333 min N Zbrojenie gtéwne 58.5 %

38 0.333 max Mx Zbrojenie gtdbwne 58.5 %

39 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

40 0.500 min Mx Zbrojenie gtéwne 171 %

41 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

42 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

43 0.500 min Ty Zbrojenie gtéwne 50.2 %

44 0.500 Smukios¢ 0.0 %

45 0.500 max N Zbrojenie gtéwne 50.2 %

46 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
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Ty _SGU

47 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

48 0.500 max Ty Zbrojenie gtéwne 26.0%

49 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

50 0.500 min N Zbrojenie gtéwne 26.0%

51 0.500 max Mx Zbrojenie gtéwne 58.7 %

52 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

53 | 0.667 min Mx Scinanie 10.6 %

54 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

55 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

56 0.667 min Ty Zbrojenie gtéwne 28.2%

57 0.667 Smukios¢ 0.0 %

58 0.667 max N Zbrojenie gtéwne 28.2%

59 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty SGU

60 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

61 0.667 max Ty Zbrojenie gtéwne 16.3%

62 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

63 0.667 min N Zbrojenie gtéwne 16.3 %

64 0.667 max Mx Zbrojenie gtéwne 39.5%

65 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

66 0.833 min Mx Zbrojenie gtéwne 17.7 %

67 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

68 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

69 | 0.833 min Ty Scinanie 31.3%

70 0.833 Smukitos¢ 0.0 %

71 | 0.833 max N Scinanie 31.3%

72 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

73 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

74 | 0.833 max Ty Scinanie 14.4 %

75 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

76 | 0.833 min N Scinanie 14.4 %

77 | 0.833 max Mx Scinanie 28.3 %

78 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

79 1.000 min Mx Zbrojenie gtéwne 73.6 %

80 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU
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81 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

82 1.000 min Ty Zbrojenie gtéwne 73.6 %

83 1.000 Smuktosc 0.0%

84 1.000 max N Zbrojenie gtéwne 73.6 %

85 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

86 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

87 1.000 max Ty Zbrojenie gtéwne 30.5%

88 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

89 1.000 min N Zbrojenie gtéwne 30.5%

90 1.000 max Mx Zbrojenie gtéwne 30.5%

91 0.440 max v Ugiecia 81.8%

Wyniki szczegétowe

Zbrojenie minimalne (0.0 %)
Przekroj: x/L=1.000, L=5.30m; Kombinacja: max Mx (+1,-2,+12,)

Zbrojenie minimalne przy zginaniu bez udziatu sity podtuznej dla przekroju prostokatnego oraz teowego z
potkg w strefie sciskanej:
Agtmin = 026 bd = 0.26 22-100.0 - 11.4 = 1.3cm? < 9.0cm?
» fyk 500.0

Agimin = 0.0013bd = 0.0013 - 100.0 - 11.4 = 1.5cm? < 9.0cm?

Zbrojenie minimalne ze wzgledu narysy

Minimalne (sumaryczne) pole zbrojenia ze wzgledu na rysy:

Act _ 0.400-1.0-0.22:750.0
Lt = = 2.4cm? < 9.0cm? = Ay
s lim. 28.0

As,min = l(ckfct,effa
gdzie:

k. = min [0.4 (1 - ),1.0] = min [0.4 <1 - %),1.0] = 0.400
Kagpfeteff 0.6772-0.22

15.0

Zbrojenie gtéwne (73.6 %)
Przekrdj: x/L=1.000, L=5.30m; Kombinacja: max N (+1,+2,+9,)

Dane: o = 1.00, X, = 4.3cm,a; = 3.5cm,d = 11.4cm
Nos$nos$¢ przy Sciskaniu/rozcigganiu:
minNgyq = —2349.2kN < 0.0kN = Ngq4
maxNggq = 249.6kN > 0.0kN = Ngqy

¥/L=1.000 (max N)

Nos$no$¢ przy zginaniu: v
Mpgq = 40.1KNm > 29.5kNm = Mgy Tiso ﬁ
Odksztatcenia:
g5 = —0.00169 > —0.0100 { 1060 {

gqw = 0.00102 < 0.0035
g. =—0.00051 < 0.0020

Scinanie (63.1 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=5.30m; Kombinacja: max N (+1,+2,+9,)
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Weryfikacja zbrojenia strzemionami dla sity tngcej: Y-Y

Obliczeniowa nosnos¢ elementu bez zbrojenia na $cinanie (rozcigganie betonowych krzyzulcéw):
Vrac = [0.18/y.k(100p.fy)/? + 0.150, |b,,d

VRde = [0.18/1.4 -2.000(100 - 0.000e + 00 - 2.00)1/3 +0.15 - 0.000] -100.0 - 11.4 = 0.0kN
VRacmin = (Vmin + K10¢p)bywd = (0.443 + 2.000 - 0.000)1.0 - 0.1 = 50.5kN

Vra,e = max(Vrae VRdemin) = 50.5kN > 31.8kN = Vg4 -> zbrojenie nie jest wymagane

gdzie przyjeto:

—k=1+./(200/d) = 2.000

_ As _ 000
—PL= bwd  100.0-11.4 0.000e + 00

— Vmin = 0.035k3/2f/% = 0.035 - 2.0003/220.0%/2 = 0.443
Nos$nosc¢ obliczeniowa ze wzgledu na $ciskanie betonowych krzyzulcow:
Vramax = 0.5vb,,df.q = 0.5-0.552 - 100.0 - 11.4 - 1.43 = 449.5kN
gdzie przyjeto:
— v =0.6(1-f4/250) = 0.6(1 —20.0/250) = 0.552
Warunki nosnosci:
Vrae = 50.5kN > 31.8kN
VRd max = 449.5kN > 31.8kN

Ugiecia (81.8 %)
Przekréj: x/L=0.440, L=2.33m; Kombinacja: max v (1,2,510,S12,)

Obcigzenia: tylko cze$¢ dtugotrwata; schemat statyczny elementu: belka wolnopodparta

Efektywny modut sprezystosci betonu: E. ¢ = 1+i°(‘:‘t 5= fizooo(;z = 7500.0MPa
) .

Maksymalne ugiecie uzyskano poprzez catkowanie réwnania linii ugiecia belki z uwzglednieniem petzania,
zarysowania i rzeczywistego rozkfadu zbrojenia oraz przebiegu momentow. Sztywnosé elementu
niezarysowanego przyjeto rowng B, = E;¢g); lub By = E.,J; odpowiednio przy obcigzeniu dtugotrwatym i
krotkotrwatym, natomiast sztywnos¢ przekrojow zarysowanych wyznaczono wg wWzoru:

Boo _ Ec,eff]l

- Osr 2 [}
1-A(52) (1-7)
gdzie w przypadku B, przyjeto E; et = Ecp.
Warunek projektowy (kierunek Y-Y): a = 21.7 mm < 26.5 mm = aj;p,

Pret nr 3 - Plyta zelbetowa jednokierunkowo zbrojona wg PN-EN
1992-1-1:2004

Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: element nr 1 (belka) - Brak opisu elementu.

Wezly: 1 (x=5.300m, y=0.000m); 2 (x=9.900m, y=0.000m)
Profil: Strop (C20/25) Treo (=
Zbrojenie podtuzne (RB500W (A)) } 1000 }

Krawedz 1 - 8¢12 (co 12.5cm); od L1=0.00m do L2=4.60m; Ibd1=0.54m;
Ibd2=0.54m

Krawedz 3 - 8¢12 (co 12.5cm); od L1=0.00m do L2=4.60m; Ibd1=0.54m;
Ibd2=0.54m

Widok elementu
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4 262 4

T T
1

] )

Calkowite wytezenie elementu: 74%
Zbrojenie gtéwne: 74 %
Scinanie: 55 %
Zbrojenie gtéwne (Scinanie): 0 %
Rysy prostopadte: 0 %
Ugiecia: 12 %
Zbrojenie minimalne: 0 %
Zbrojenie minimalne (rysy): 0 %
Zakotwienie zbrojenia: 0 %
Rozstaw strzemion: 0 %
Zbrojenie min. strzemionami: 0 %
Smuktosé: 0 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr | Rzedna | Obwiedni Warunek Wytezenie
a

0 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty _SGU

1 0.000 min Mx Zbrojenie gtéwne 73.6 %

2 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

3 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

4 0.000 min Ty Zbrojenie gtéwne 30.5%

5 0.000 Smukios¢ 0.0 %

6 0.000 max N Zbrojenie gtéwne 30.5%

7 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

8 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

9 0.000 max Ty Zbrojenie gtéwne 73.6 %

10 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU
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11 0.000 min N Zbrojenie gtéwne 73.6 %

12 0.000 max Mx Zbrojenie gtéwne 30.5%

13 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

14 0.167 min Mx Zbrojenie gtéwne 32.7%

15 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

16 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

17 0.167 min Ty Zbrojenie gtéwne 12.5%

18 0.167 Smukios¢ 0.0 %

19 0.167 max N Zbrojenie gtéwne 12.5%

20 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

21 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

22 | 0.167 max Ty Scinanie 27.6 %

23 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

24 | 0.167 min N Scinanie 27.6 %

25 | 0.167 max Mx Scinanie 22.7%

26 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

27 0.333 min Mx Zbrojenie gtéwne 15.7 %

28 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

29 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

30 | 0.333 min Ty Scinanie 5.5 %

31 0.333 Smukios¢ 0.0 %

32 | 0.333 max N Scinanie 5.5%

33 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty _SGU

34 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

35 | 0.333 max Ty Scinanie 17.3 %

36 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

37 | 0.333 min N Scinanie 17.3 %

38 0.333 max Mx Zbrojenie gtdbwne 19.4 %

39 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

40 0.500 min Mx Zbrojenie gtéwne 6.8 %

41 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

42 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

43 0.500 min Ty Zbrojenie gtéwne 29%

44 0.500 Smukios¢ 0.0 %

45 0.500 max N Zbrojenie gtéwne 29%

46 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
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Ty _SGU

47 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

48 0.500 max Ty Zbrojenie gtéwne 21.4%

49 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

50 0.500 min N Zbrojenie gtéwne 21.4%

51 0.500 max Mx Zbrojenie gtéwne 32.7%

52 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

53 0.667 min Mx Zbrojenie gtéwne 5.0 %

54 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

55 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

56 0.667 min Ty Zbrojenie gtéwne 26.1%

57 0.667 Smukios¢ 0.0 %

58 0.667 max N Zbrojenie gtéwne 26.1%

59 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty SGU

60 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

61 0.667 max Ty Zbrojenie gtéwne 0.6 %

62 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

63 0.667 min N Zbrojenie gtéwne 0.6 %

64 0.667 max Mx Zbrojenie gtéwne 31.5%

65 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

66 0.833 min Mx Zbrojenie gtéwne 125%

67 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

68 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

69 | 0.833 min Ty Scinanie 17.6 %

70 0.833 Smukitos¢ 0.0 %

71 | 0.833 max N Scinanie 17.6 %

72 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

73 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

74 | 0.833 max Ty Scinanie 4.6 %

75 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

76 | 0.833 min N Scinanie 4.6 %

77 0.833 max Mx Zbrojenie gtéwne 16.4 %

78 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

79 1.000 min Mx Zbrojenie gtéwne 277 %

80 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU
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81 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

82 1.000 min Ty Scinanie 40.8 %

83 1.000 Smuktosc 0.0%

84 | 1.000 max N Scinanie 40.8 %

85 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

86 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

87 | 1.000 max Ty Scinanie 13.9 %

88 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

89 | 1.000 min N Scinanie 13.9 %

90 | 1.000 max Mx Scinanie 17.8 %

91 0.570 max v Ugiecia 116 %

Wyniki szczegétowe

Zbrojenie minimalne (0.0 %)
Przekroj: x/L=1.000, L=4.60m; Kombinacja: max Mx (+1,-2,)

Zbrojenie minimalne przy zginaniu bez udziatu sity podtuznej dla przekroju prostokatnego oraz teowego z
potkg w strefie sciskanej:
Agtmin = 026 bd = 0.26 22-100.0 - 11.4 = 1.3cm? < 9.0cm?
» fyk 500.0

Agimin = 0.0013bd = 0.0013 - 100.0 - 11.4 = 1.5cm? < 9.0cm?

Zbrojenie minimalne ze wzgledu narysy

Minimalne (sumaryczne) pole zbrojenia ze wzgledu na rysy:

Act _ 0.400-1.0-0.22:774.0
Lt = = 2.4cm? < 9.0cm? = Ay
s lim. 28.0

As,min = l(ckfct,effa
gdzie:

k. = min [0.4 (1 - ),1.0] = min [0.4 <1 - %),1.0] = 0.400
Kagpfeteff 0.6772-0.22

15.0

Zbrojenie gtéwne (73.6 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-1,+2,+9,)

Dane: a.. = 1.00, X = 4.3cm,a; = 3.5cm,d = 11.4cm

No$no$¢ przy $ciskaniu/rozciaganiu: ¥L=0.000 (min )
minNgy = —2349.3kN < —0.0kN = Ng4
maxNpy = 249.9kN > —0.0kN = Ngy
Nos$no$¢ przy zginaniu: v
Mgq = 40.1kNm > 29.5kNm = Mgy T ﬁ
Odksztatcenia:
g1 = —0.00169 > —0.0100 b

gqw = 0.00102 < 0.0035
g. =—0.00051 < 0.0020

Scinanie (55.4 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-1,+2,+9,)
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Weryfikacja zbrojenia strzemionami dla sity tngcej: Y-Y

Obliczeniowa nosnos¢ elementu bez zbrojenia na $cinanie (rozcigganie betonowych krzyzulcéw):
Vrac = [0.18/y.k(100p.fy)/? + 0.150, |b,,d

VRde = [0.18/1.4 -2.000(100 - 0.000e + 00 - 2.00)1/3 +0.15 - 0.000] -100.0 - 11.4 = 0.0kN
VRacmin = (Vmin + K10¢p)bywd = (0.443 + 2.000 - 0.000)1.0 - 0.1 = 50.5kN

Vra,e = max(Vrae VRdemin) = 50.5kN > 28.0kN = Vg4 -> zbrojenie nie jest wymagane

gdzie przyjeto:

—k=1+./(200/d) = 2.000

_ As _ 000
—PL= bwd  100.0-11.4 0.000e + 00

— Vmin = 0.035k3/2f/% = 0.035 - 2.0003/220.0%/2 = 0.443
Nos$nosc¢ obliczeniowa ze wzgledu na $ciskanie betonowych krzyzulcow:
Vramax = 0.5vb,,df.q = 0.5-0.552 - 100.0 - 11.4 - 1.43 = 449.5kN
gdzie przyjeto:
— v =0.6(1-f4/250) = 0.6(1 —20.0/250) = 0.552
Warunki nosnosci:
Vrae = 50.5kN > 28.0kN
VRd max = 449.5kN > 28.0kN

Ugiecia (11.6 %)
Przekréj: x/L=0.570, L=2.62m; Kombinacja: max v (1,2,S11,)

Obcigzenia: tylko cze$¢ dtugotrwata; schemat statyczny elementu: belka wolnopodparta

Efektywny modut sprezystosci betonu: E. ¢ = 1+i°(‘:‘t 5= fizooo(;z = 7500.0MPa
) .

Maksymalne ugiecie uzyskano poprzez catkowanie réwnania linii ugiecia belki z uwzglednieniem petzania,
zarysowania i rzeczywistego rozkfadu zbrojenia oraz przebiegu momentow. Sztywnosé elementu
niezarysowanego przyjeto rowng B, = E ¢¢); lub By = E.,J; odpowiednio przy obcigzeniu dtugotrwatym i
krotkotrwatym, natomiast sztywnos¢ przekrojow zarysowanych wyznaczono wg wWzoru:

Boo _ Ec,eff]l

- Osr 2 [}
1-A(52) (1-7)
gdzie w przypadku B, przyjeto E; et = Ecp.
Warunek projektowy (kierunek Y-Y): a = 2.7 mm < 23.0 mm = aj;p,

Pret nr 4 - Plyta zelbetowa jednokierunkowo zbrojona wg PN-EN
1992-1-1:2004

Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: element nr 4 (belka) - Brak opisu elementu.
Wezly: 2 (x=9.900m, y=0.000m); 11 (x=11.300m, y=0.000m)

Profil: Balkon (C20/25) Tizo $§E
Zbrojenie podiuzne (RB500W (A)) } 1000 |
Krawedz 1 - 6¢12 (co 16.7cm); od L1=0.00m do L2=1.40m; Ibd1=0.54m;

Ibd2=0.54m

Widok elementu
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Calkowite wytezenie elementu: 65%
Zbrojenie gtéwne: 50 %
Scinanie: 35 %
Zbrojenie gtéwne (Scinanie): 0 %
Rysy prostopadte: 0 %
Ugiecia: 65 %
Zbrojenie minimalne: 0 %
Zbrojenie minimalne (rysy): 0 %
Zakotwienie zbrojenia: 0 %
Rozstaw strzemion: 0 %
Zbrojenie min. strzemionami: 0 %
Smuktosé: 0 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr | Rzedna | Obwiedni Warunek Wytezenie
a

0 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty _SGU

1 0.000 min Mx Zbrojenie gtéwne 50.3 %

2 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

3 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

4 0.000 min Ty Zbrojenie gtéwne 22.6 %

5 0.000 Smukios¢ 0.0 %

6 0.000 max N Zbrojenie gtéwne 22.6 %

7 0.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

8 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

9 0.000 max Ty Zbrojenie gtéwne 50.3 %

10 0.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU
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11 0.000 min N Zbrojenie gtéwne 50.3 %

12 0.000 max Mx Zbrojenie gtéwne 226 %

13 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

14 0.167 min Mx Zbrojenie gtéwne 37.6 %

15 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

16 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

17 0.167 min Ty Zbrojenie gtéwne 16.0 %

18 0.167 Smukios¢ 0.0 %

19 0.167 max N Zbrojenie gtéwne 16.0 %

20 0.167 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

21 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

22 0.167 max Ty Zbrojenie gtéwne 37.6 %

23 0.167 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

24 0.167 min N Zbrojenie gtéwne 37.6 %

25 0.167 max Mx Zbrojenie gtéwne 16.0 %

26 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

27 0.333 min Mx Zbrojenie gtéwne 27.1%

28 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

29 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

30 0.333 min Ty Zbrojenie gtéwne 10.5%

31 0.333 Smukios¢ 0.0 %

32 0.333 max N Zbrojenie gtéwne 10.5%

33 0.333 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Ty _SGU

34 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

35 0.333 max Ty Zbrojenie gtdbwne 27.1%

36 0.333 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

37 0.333 min N Zbrojenie gtéwne 27.1%

38 0.333 max Mx Zbrojenie gtdbwne 10.5 %

39 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

40 0.500 min Mx Zbrojenie gtéwne 18.8 %

41 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

42 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

43 | 0.500 min Ty Scinanie 6.5 %

44 0.500 Smuktosc 0.0%

45 | 0.500 max N Scinanie 6.5 %

46 0.500 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
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Ty _SGU

47 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

48 0.500 max Ty Zbrojenie gtéwne 18.8 %

49 0.500 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

50 0.500 min N Zbrojenie gtéwne 18.8 %

51 | 0.500 max Mx Scinanie 6.5 %

52 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

53 0.667 min Mx Zbrojenie gtéwne 12.8 %

54 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU

55 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

56 | 0.667 min Ty Scinanie 4.5 %

57 0.667 Smukios¢ 0.0 %

58 | 0.667 max N Scinanie 4.5 %

59 0.667 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty SGU

60 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

61 0.667 max Ty Zbrojenie gtéwne 12.8%

62 0.667 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

63 0.667 min N Zbrojenie gtéwne 12.8 %

64 | 0.667 max Mx Scinanie 4.5 %

65 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

66 0.833 min Mx Zbrojenie gtéwne 9.0 %

67 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

68 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Mx_SGU

69 | 0.833 min Ty Scinanie 3.7 %

70 0.833 Smukitos¢ 0.0 %

71 | 0.833 max N Scinanie 3.7 %

72 0.833 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

73 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

74 0.833 max Ty Zbrojenie gtéwne 9.0 %

75 0.833 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

76 0.833 min N Zbrojenie gtéwne 9.0 %

77 | 0.833 max Mx Scinanie 3.7%

78 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty _SGU

79 1.000 min Mx Zbrojenie gtéwne 7.5 %

80 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
N_SGU
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81 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

82 1.000 min Ty Scinanie 0.8 %

83 1.000 Smukios¢ 0.0 %

84 | 1.000 max N Scinanie 0.8 %

85 1.000 max Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0%
Ty_SGU

86 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
Mx_SGU

87 1.000 max Ty Zbrojenie gtéwne 7.5%

88 1.000 min Zbrojenie minimalne (rysy) 0.0 %
N_SGU

89 1.000 min N Zbrojenie gtéwne 7.5%

90 | 1.000 max Mx Scinanie 0.8 %

91 1.000 max v Ugiecia 65.0 %

Wyniki szczegétowe

Zbrojenie minimalne (0.0 %)
Przekroj: x/L=1.000, L=1.40m; Kombinacja: min N (-1,+2,+12))

Zbrojenie minimalne przy zginaniu bez udziatu sity podtuznej dla przekroju prostokatnego oraz teowego z
potkg w strefie sciskanej:

Agtmin = 026 bd = 0.26 22-100.0 - 8.4 = 1.0cm? < 6.8cm?
, fyk 500.0

Agimin = 0.0013bd = 0.0013 - 100.0 - 8.4 = 1.1cm? < 6.8cm?

Zbrojenie minimalne ze wzgledu narysy

Minimalne (sumaryczne) pole zbrojenia ze wzgledu na rysy:

Act 0.400-1.0-0.22-619.2
= = 1.9cm? < 6.8cm? = Ay,
s lim. 28.0

As,min = l(ckfct,effa
gdzie:

k. = min [0.4 (1 - ),1.0] = min [0.4 <1 - %),1.0] = 0.400
Kagpfeteff 1.505-0.22

12.0

Zbrojenie gtéwne (50.3 %)
Przekroj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-1,+2,+12))

Dane: a.. = 1.00, X = 3.2cm,a; = 3.6cm,d = 8.4cm

No$no$¢ przy $ciskaniu/rozcigganiu: HL=0.000 (min )
minNgq = —1569.7kN < —0.0KN = Ngq4
maxNgq = 228.2kN > —0.0kN = Ngq
No$nos¢ przy zginaniu: v
Mpq = 22.0kNm > 11.1kNm = Mgy T
Odksztatcenia:

+ 1000 +

g1 = —0.00113 > —0.0100
£cu = 0.00071 < 0.0035
g, = —0.00041 < 0.0020

Scinanie (35.1 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-1,+2,+12))
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Weryfikacja zbrojenia strzemionami dla sity tngcej: Y-Y

Obliczeniowa nosnos¢ elementu bez zbrojenia na $cinanie (rozcigganie betonowych krzyzulcéw):
Vrac = [0.18/y.k(100p.fy)/? + 0.150, |b,,d

Vrac = [0.18/1.4 - 2.000(100 - 0.000e + 00 - 2.00)'/3 + 0.15 - 0.000] - 100.0 - 8.4 = 0.0kN

Vracmin = (Vmin + K10¢p)bywd = (0.443 + 2.000 - 0.000)1.0 - 0.1 = 37.2kN

Vrae = max(Vrae VRdemin) = 37.2kN > 13.1kN = Vg4 -> zbrojenie nie jest wymagane

gdzie przyjeto:

—k=1+./(200/d) = 2.000

_ As _ 000
T PL=4 4T Tooosa 0.000e + 00

— Vmin = 0.035k3/2f/% = 0.035 - 2.0003/220.0%/2 = 0.443
Nos$nosc¢ obliczeniowa ze wzgledu na $ciskanie betonowych krzyzulcow:
Vramax = 0.5vb,,df,q = 0.5-0.552 - 100.0 - 8.4 - 1.43 = 331.2kN
gdzie przyjeto:
— v =0.6(1-f4/250) = 0.6(1 —20.0/250) = 0.552
Warunki nosnosci:
Vrace = 37.2kN > 13.1kN
VRdmax = 331.2kN > 13.1kN

Ugiecia (65.0 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=1.40m; Kombinacja: max v (1,2,510,S12,)

Obcigzenia: tylko cze$¢ dtugotrwata; schemat statyczny elementu: Wspornik - utw. na poczatku elementu

Efektywny modut sprezystosci betonu: E. ¢ = 1+i°(‘:‘t 5= fizooo(;z = 7500.0MPa
) .

Maksymalne ugiecie uzyskano poprzez catkowanie réwnania linii ugiecia belki z uwzglednieniem petzania,
zarysowania i rzeczywistego rozkfadu zbrojenia oraz przebiegu momentow. Sztywnosé elementu
niezarysowanego przyjeto rowng B, = E;¢g); lub By = E.,J; odpowiednio przy obcigzeniu dtugotrwatym i
krotkotrwatym, natomiast sztywnos¢ przekrojow zarysowanych wyznaczono wg Wzoru:

Boo _ Ec,eff]l

- Osr 2 [}
) ()
gdzie w przypadku B, przyjeto E; et = Ecp.
Warunek projektowy (kierunek Y-Y): a = 3.6 mm < 5.6 mm = ay;,,,
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